

我们就在您身边

齐鲁晚报

2020.7.31 星期五

中国银行
BANK OF CHINA
聊城分行
LIAOCHENG BRANCH

E路畅想 贷您所爱

中国银行个人网络信用贷款——中银E贷上线了

只要您在聊城缴存公积金，就可通过中国银行
手机银行在线办理“中银E贷”，最高30万，纯
信用，利率低，在线审批，随借随还，按日计息

详询中国银行聊城分行各营业网点

聚焦区位新优势

聚力水城新发展

第二届江北水城“双招双引”大会7月31日—8月1日举行



聊城双招双引大会

Liaocheng Investment Promotion and Expert Recruitment Conference

第二届江北水城“双招双引”大会7月31日—8月1日在聊城阿尔卡迪亚酒店举行。大会以“聚焦区位新优势·聚力水城新发展”为主题，旨在更大范围、更高水平推进招商引资、招才引智，打造对外开放新高地，助力聊城新旧动能转换重大工程，加快聊城高质量发展，实现在全省争创一流、走在前列，在鲁西大地率先崛起。

举办第二届江北水城“双招双引”大会，是聊城市今年“双招双引”工作的重头戏，是宣传聊城、展示聊城、推介聊城的重要契机，也是提升“双招双引”成效的有利

平台。聊城市将借此契机，大力宣传和展示聊城的发展基础、资源条件、产业优势、政策环境及巨大潜力，让更多人了解聊城、走进聊城、投资聊城，不断扩大聊城城市影响力。

大会紧扣聊城市十大兴聊工程和攻坚行动目标任务，坚持招商引资、招才引智并重，坚持对接推介、项目签约和主旨大会、高峰论坛并行。邀请国内外工商界、科技界、教育界、文旅界、医卫界、金融界等有意在聊城创业投资发展的代表共聚江北水城，共商发展大计。大会采取线上、线下融合办会模式，会议现场邀请参会嘉宾约160

人，线上参会嘉宾850人，共计参会嘉宾约1000人。

大会期间，聊城市将推介人才引进政策及高端岗位需求情况；推介聊城市产业发展及高铁新区发展规划；签约一批高端人才和重大项目。会场外同时举办聊城经济社会发展成就图片展和聊城文化及特色产品展。还将分别举办“聚焦区位新优势·聚力水城新发展”高峰论坛、制造业强市发展峰会、聊城云上数字经济论坛等三场平行论坛和峰会活动。

（大众日报记者 李梦 孙亚飞 高田）

聊城深化改革创新构建对外开放新格局

3年内实现出口过千万美元的企业达到100家

本报聊城7月30日讯（记者 张同建
实习生 张雨珂）在7月30日上午召开的“改革攻坚在行动”新闻发布会上，聊城市商务投资促进局党组成员、副局长王兆坤说，为进一步提升聊城市开放型经济发展水平，加快形成全面对外开放新格局，7月15日，聊城市委十三届十次全会审议通过了《中共聊城市委关于深化改革创新构建对外开放新格局的实施意见》。

《意见》提出的发展目标为：在稳住外贸外资基本盘的基础上，3年内实现出口过千万美元的企业达到100家，进口过千万

美元的企业达到20家，新增有出口实绩的企业200家；每年引进过千万美元的外资项目5个以上，新注册外资企业20家以上。力争3-5年的时间，建成1个保税物流中心（B型）、1个国际合作园区、3个对外合作服务平台，培育一批具有较强影响力的高端产业基地和跨国公司，传统优势产业开放度大幅提高，“四新四化”产业链更加健全，区域开放优势明显提升，辐射带动作用进一步增强，力争打造成为冀鲁豫交界地区对外开放新高地。

《意见》从打造对外开放新引擎、打造对外开放新优势、打造对外开放新平台、开

辟对外开放新领域、营造对外开放新环境5个方面确定了31项重点工作，每个“重点”之下，都有具体、实际、可操作的措施作支撑。

为确保《意见》落实落地，还出台了一系列的保障措施。其中包括，每年向省推荐10个对外合作金牌团队和10名金牌标兵。积极参与全省开放人才专业化能力提升工程，组织选派聊城市优秀企业家和高端管理人才赴国（境）外实训、到国内开放城市或跨国公司挂职锻炼。持续不断开展加快构建对外开放新格局宣传，充分运用各种新媒体，聚焦重大活动、典型经验和成功做法，全方位宣传聊城资

源优势、经济特色、投资环境，推动形成崇尚开放、共抓开放、全域开放的生动局面。

另外，贯彻落实省级对外开放考核办法和“书记、市长工程”，调整优化对外开放在综合考核中的比重。设立“促进开放特别贡献奖”，对引进重大外资项目、关键技术团队、跨国公司总部和科研机构、国际知名会展的机构和个人，以及推进外经贸发展指标进步明显的单位、企业和个人，给予大力表彰和重奖。对外开放工作实行定期督导调度和通报，对于推诿扯皮、工作不力，造成不良影响的单位和个人，予以严肃追责问责。

阳谷张秋镇：

募集500册图书助力文化扶贫

2020年6月，山东工艺美术学院人文艺术学院教工二支部党员邵艳芬作为省派第一书记，在阳谷县张秋镇李堤口村进行帮扶工作。人文艺术学院教工二支部发起“图书漂流，爱心传递——张秋镇李堤口村‘农家书屋’图书募集”活动。自募集启事发布至今，已陆续收到来自山东工艺美术学院师生、家人、朋友的书籍近500册，内容集中于育儿知识、儿童读物等，已于6月27日送达张秋镇李堤口村“农家书屋”。（张慧 吴传来 李新盛）

阳谷张秋镇第一书记
带领群众走上致富路

60亩地、8万多棵，站在风景优美的金堤河北岸，向阳谷张秋镇东街村方向望去，一片楸树林整整齐齐、枝繁叶茂，蔚为壮观。2019年4月，东街村第一书记申利杰和驻村工作队员姜雨刚来到村里的时候，这里还是一片高低不平、杂草丛生，堆满了秸秆、落叶和建筑垃圾的村头荒地。

经多方考察，决定进行楸树苗种植，经过一年多的精心护理，茁壮成长的楸树苗已经可以卖到近10元一棵，实现了50余万元的增值，小树苗再发育长大，未来的增值空间将达到75万元左右。首年8%的投资盈利将为村庄带来8万元的集体收入，东街村将同时踏上多条致富路。（张慧 李新胜）

今日本报B叠4版 本版编辑：李璇 组版：郑文

聊城市退役军人医院

（原聊城国际和平医院）



祝贺

聊城市退役军人医院

开通

健康咨询热线

0635-7212345

全市唯一一所优抚医疗全属事业单位性质的一家二级甲等综合公立医院

地址：花园南路皋东街2号市内235公交直达

决战决胜·脱贫攻坚——聊城在行动

茌平区委书记郭飞到青海省刚察县吉尔孟乡开展对接帮扶工作

7月26日，茌平区委书记郭飞到青海省海北州刚察县吉尔孟乡开展对接帮扶工作，并出席对口支援工作座谈会。座谈会上，海北州政协副主席、刚察县委书记拉科致辞。吉尔孟乡负责同志全面介绍

茌平区委书记郭飞到彭水县考察东西部扶贫协作等工作

7月27日至28日，茌平区委书记郭飞率考察团到重庆市彭水县考察东西部扶贫协作、脱贫攻坚、产业发展等工作。重庆市彭水县县委书记钱建超陪同活动。郭飞一行前往保家镇大堂村白茶基地，

茌平区农业农村局“第一书记”打井解民忧

7月21日，凌晨四点打井施工队就在茌平胡屯镇徐庄村耕地里立起了井架，标志着区农业农村局派驻前徐村“第一书记”工作组为帮包村打井抗旱

聊城开发区蒋官屯街道推动脱贫攻坚问题整改落实落地

为扎实推动脱贫攻坚问题整改落实落地，近期，聊城开发区蒋官屯街道按照“直面问题，不留死角”的原则，对照多次各级扶贫检查中问题台账的基础上，全面自查自纠，制定整改措施，精准推进问

聊城开发区蒋官屯街道开展扶贫档案资料审核工作

近期，聊城开发区蒋官屯街道办事处扶贫办成立工作小组，深入扶贫一线，对辖区内所有贫困户扶贫档案资料进行审核完善。通过开展贫困户档案资

为了确保辖区贫困群众户年人均纯收入稳定达标，近期，聊城开发区蒋官屯街道开展了贫困户收入摸底工作，逐户认真统计年度贫困家庭的收入情

临清青年办事处进一步贯彻落实即时扶贫政策，对存在致贫风险的档外困难群众

阳谷张秋镇第一书记节假日走访贫困家庭

工群众。

4名第一书记一起深入到四个帮包村，走访贫困家庭，并就基层党建、基础设施、村容村貌、乡村文明和脱贫攻坚

精准扶贫解难题，即时帮扶暖人心

做到第一时间发现走访研判，走访中对发现的陈厂居亢纪山户，先后办理了低保、残疾、

各类补贴、争取公益岗位等措施，确保符

合条件户应纳尽纳，政策应享尽享。（李红艳）

花卉交易市场3个项目共计拨付扶贫项

目资金20余万元，分红差异到户到人，

确保每个贫困家庭收入全部达到4500元

以上。

等方面的帮扶工作，进行了全面的亮

点

结

思

广

益

、促

进

工作。

（周海磊 张慧）